MaTtemaTH4eCcKoe pa3BUTHE B MOATOTOBUTEIbHOI rpymme.(29)
IIporpamMmMHbIe 3aa4u:

Konuuecmeo u cuem: maTeMaTUYECKUE 3HAKU U 3araJIKW; COOTHECEHUE KOJIMYECTBA
MPEIMETOB ¢ HUPpOil.

Benuuuna: namepenue JIMHEUKOM.

OpueHmupoeka 60 6pemeru. ONpCACICHUC BPCMCHH HA Yacax.

Henn:

3aKpemIsiTh: YMEHHUE PABUIHHO MOJIb30BAThCSI MATEMATUUYECKUMU 3HAKAMM;
OTTa/IbIBaTh MATEMATUYECKYIO 3a]1a4y, 3aIIMChIBATh €€ PELICHUE; ONPEAEIATh BpEMS Ha
gacax; IOHUMAaTh COOTBETCTBHE MEXKTY KOJTUYECTBOM MPEIMETOB U IUDPOI.

Xoa 3aHaTHA
1.«ITomoru cobauykaM NPaBUJIbHO HAMMCATH 3HAKH
Crnpocure y pedeHka: - kakue 3HaKku aepkat codauku? ([1mroc, Munyc)

[Ipennoxxure pebEHKY MPOBECTH BOJIICOHYIO JUHUIO OT COOAYKH K TOMY IPUMEPY, B
KOTOPOM HaJ[0 HAIMCaTh 3HAK, KOTOPHIN OHA JCPIKHT.

3ateM peOeHOK AOHKEH BIUCATh 3HAK M MPOYMTATh NMONyyuBLmMicsa npumep.(12+3=15;
14+2=16; 19+1=20; 18-1=17; 15-3=12; 20-10=10)

2. «I3Mepb NpaBUIBHO»

[Ipennoxute pebeHKY CaMOCTOSTENBHO CPOPMYIUPOBATh, YTO HYKHO CJENIaTh B 3TOM
3agaHuu. ( I3Meputh BBICOTY JiepeBa U IIMPHUHY IEHBKOB, 3alIMCaTh PE3YJIbTaThl
U3MEpEHUs)

3.3araaka

3arajaite IeTsIM 3arajky:
K cepoit narte Ha ypok
[Ipunerenu ceMb COPOK,

A W3 HUX JMIIb TPU COPOKHU
[IpuroroBwin ypoku.
CKOJIBKO JIOABIPEN — COPOK,

[Tpunereno na ypok? (Yersipe)



Cnpocure y pebeHKa: - Kak Mmoiaydusiock yuciao 4? (OT ceMu OTHSUIM TPHU, MOTYUUITIOCH
YETHIPE)

[TpemioxuTe 3anucaTh pelIeHue 3a1a4M U IPOYUTATh 3auCh. (7-3=4)
4. ®du3.MUHYTKA (MIPOBEAUTE e MO0 KeJAHUI0 PedeHKA)

5. UrpoBoe ynpa:xxnenne «CoequHu NPaBHIbHO»

IIpounraiite oTpbIBOK U3 cTuxoTBopeHus B.CycnoBa

3HAIOT B3pOCIbIC U JIETH,

3HAIOT BCIOJly Ha IUIaHETe-

B roponax, B cene TaékHOM,

VY 000X MOITFOCOB —

3HAIOT TBEPIO: HEBO3MOXKHO

HeBo3moxHOo 6€3 gacoB!

Crpocure y peOeHka: - 3a4eM Hy»HbI yachl? (Uto Obl 3HaTH BpeMsi, KOT/1a BCTaBaTh,
JIO>KUTHCS CIIaTh U T.1.)

HpCI[J'IO)KI/ITe pe6eHKy COCANHUTD 4YaChl, KOTOPBIC IIOKA3BIBAIOT OAMHAKOBOC BPCM:I.

- Kakue yacel coequnmi(a)? (Hacel koTopbie Mmoka3biBatoT 4 yaca, 1 yac, mojoBuHa
JIEBSITOTO. )

6. Urposoe ynpaxxaenune «Q0Bean Hy:KHYI0 LHPpy».

-IIpaBunbHO 1M BOpOHA mocunTaia mumku? OTBeT oHa aepxuT B kimoBe. (Her,
MOTOMY YTO IIUIIEK Ha €JIKE 5, a OHA JEPKUT 6)

-O6Benu nudpy, KOTOPYO AOJKHA ObLIa JIep)KaTh BOPOHA B KiTtOBE.(5)
- [Touemy o6Ben(a) mudpy 5? (ITotomy 4TO Ha €NKE 5 MIUTIICK)
CaMOKOHTPOJIb U CAMOOIIEHKA

[Tokaxkxute peOEHKY JUCT C 3aJaHUSIMU BBITIOJTHEHHBIN BaMu 3apaHee. [Ipenioxure
cpaBHUTH paboThl. Ecniu paGota BeInmonHeHHass peOEHKOM I[ETUKOM COOTBETCTBYET
BaIlIeH, IPEUIOKUTE 3aKPACUTh BCE IIIAPUKHU CJIEBA 3€JIEHBIM LIBETOM, €CIIU €CTh 1-2
OLUIMOKHU — 5KEJIThIM, a €CJIU B 3aJIaHUK MHOTO OIIMOOK MIJIM BCE BBIMOJIHSIOCH PU
IIOMOIIY POAUTENSA — KPACHBIM.
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Jucm 29

CKonbKO COpOK yuuTCs B lecHoM wkosie? CKONbKO COPOK NPUTrOTOBUIU YPOKHK?
CKonbKO COpPOK He Bblyunnu ypok? 3anuiunte peweHue 3apaqu. Npouutaitre 3a-

MpasunbHO K BopoHa nocuutana wuiwku? O6seau uudpy, KOTOPYIO AOMKHA
nokasartb BOpOHa.




